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Zuordnung: Volumen - Gewicht
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~ Jordan
Olivenol
Natives Olivenol

extra vergine 100

40ml £ 379
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S31 A25

Ubung

6 Hausaufgabe vom 29.09.2015

Zuordnung: Volumen - Gewicht

Volumen[ml] Gewicht [g]

Jordan
Olivenol

Natives Olivensl
extra vergine

40ml £ 379

Mit Kommazahlen
rechnen ist doch
einfach oder?
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?€ 40cm Zuordnung:. Flache - Preis

50cm
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Schall-

Schallgeber empfanger

Schallgeschwindigkeit in Schallgeschwindigkeit in
Luft : .., =330 m Salzwasser : c ~1500™

Wasser

S S
Zuordnung:
Zeit bis zur Ruckkehr des Echos [s] = Wassertiefe [m]
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Ubung 7

4 Gartner schaffen bei 8-stundiger
Arbeitszeit das Vertikutieren von
7680 m?. Wie viel schaffen 30
Gartner bei 7-stindiger Arbeitszeit?

- . :. .' = o</ b :
a) Welche Zuordnungen gibt es hier? oy« 0 el

Vg e ;; = & B
AT DI g, e (=X i A

Anzahl der Gartner - vertikutierte Flache
Arbeitszeit der Gartner-> vertikutierte Flache

b) Welche Voraussetzungen mussen erfillt sein, damit diese
Zuordnungen proportional sind?

Alle Gartner mussen exakt gleichmal3dig und gleich viel
mit gleichen Rasenmahern wahrend der gesamten
Arbeitszeit arbeiten.
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Ubung 8

Beide Zuordnungen kann man in einer Tabelle zusammenfassen:

4 8 7680

1 8 1920 )
C 1 1 240)

30 Cl 7200

30 7 50400 )

30 Gartner schaffen also bei 7-stundiger Arbeitszeit etwa
50000m? (5ha), wenn sie jeder fur sich gleichméafig gleich
viel arbeiten. Das ist in der Realitat aber nicht der Fall! Das
Ergebnis ist daher nur eine grobe Schatzung!



i %

H

=

2 A N” K -
Sy B
ot e PP
jrens

G)//ﬁﬂg sium Bernkaste/-Kues Mathematik — Ioeb: = Fachlebrer : W. Zimmer

Peter Paul und Marie planen eine FahrradtOL |
Der Reisflhrer sieht bei einer Reisedauer Vo
Tagen und 8 Stunden Fahrzeit pro Tag fir allfaNes. Xas=s
drei zusammen eine Fahrstrecke von _
vor. Wie viele km schaffen sie zusammen, wdii¥k3
sie nur 5 Tage fahren wollen und jeden Tag nur

6 Stunden radeln wollen?

a) Welche Zuordnungen gibt es hier?

Anzahl der Tage - Anzahl der km fur alle

Anzahl der Stunden pro Ta®y Anzahl der km fur alle
b) Welche Voraussetzungen mussen erfillt sein, damit diese
Zuordnungen proportional sind?

Alle zusammen miussen exakt gleichmalfiig und gleich
viel wahrend der gesamten Fahrzeit leisten.
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Ubung 8 Hausaufgabe vom 20.09.2013

Beide Zuordnungen kann man in einer Tabelle zusammenfassen:

5 Radfahrer schaffen also bei 6-stiindiger Fahrzeit
zusammen etwa 562 km, wenn sie jeder fur sich die ganze
Zeit und alle Tage gleichmafig fahren. Das ist in der Realitat
aber nicht der Fall! Das Ergebnis ist daher nur eine grobe
Schatzung!
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9-Satz Zusammenfassung

Bei einer 5-Satz-Aufgabe sind bekannt
und eine GroflRe gesucht.

Zah1 Zahl2 Zahl3

Die hat also immer die Form:

Jetzt muss ich nur noch so vorgehen

Zahl4  Zahl5

wie beim Dreisatz und fertig!
Beispiele:




